

## 奉化裘村镇校 专辑

### 流动的书社

403班小记者 占锋

暑假刚刚来到，我就迫不及待地组织我们的书社了。为了安全起见，我把同村的几个小伙伴凑在一起，商量书社的具体事项。

首先确定成员（当然是本班的同学喽），选举社长——我（不是自封的，是大家一致推荐的，毕竟是发起人），接着确定地点，这个好办，每个同学轮一回，最后是制定书社相关纪律。同时确定了书社活动的时间：隔天一次，每次2—3小时，如果有事必须请假。

第一次书社活动正式在我的家里开始了。爸爸也过来出谋划策：把客厅里的茶几搬走，放上一张大圆桌，添上几把椅子，中间放上一盆吊兰；妈妈也鼎力相助：从超市买来水杯，又添置了干粮，想得非常周到。既然是书社，那肯定得交流，所以，我给每一个人准备了一张白纸和一支笔，随时摘录自己喜欢的词句，写下读书的感受。静静的一个小时，只听见翻书页的哗哗声和社员们写字时的沙沙声。一小时后，互相交流读书的收获和自己的感受。美妙的时光总是那样的短暂，两个小时过去了，大家还沉浸在快乐之中，爸爸妈妈催了，大家才依依不舍地离去。

接下来书社活动就更丰富了。有推荐一本书比赛，有手抄报比赛，还有征文比赛，我们请来高年级的同学做我们的评委……在流动的书社中，我们体会着读书的乐趣。到后来，我们的流动书社越办越好，兄弟班级的成员也申请加入，我们欣然接受。

指导老师 邬贤波

### 从哈利波特身上学到很多

601班小记者 戴永琪

这个暑假，我阅读的第一部书便是《哈利波特》。神奇的世界，神奇的人物，神奇的情节，让我忘乎所以。

哈利波特对友情的忠诚，在妒忌者面前的绅士风度，对待挫折的积极态度，克服困难的勇气，都让我深深折服。尤其是他对待朋友的那一份真诚更让我感动。他为了追回朋友纳威的记忆球，冒着生命危险跳上自己从未骑过的飞天扫帚去追马尔福；为了帮助罗恩克服自卑，想尽各种办法，当罗恩当上级长时，他欢呼雀跃；他用自己的机智和勇敢帮赫敏征服了伏地魔……不过，感动之余更多的是羞愧。记得上学期我的同桌王佳佳被评为校“梅鹤之星”时，我是羡慕、妒忌、恨。一次次故意找茬疏远她，有时她问我题目，我也总是避而不答，还偷偷向老师告她的“状”……

读完《哈利波特》一书，我豁然明白：为什么我的成绩比她好，可我的票数却远远不及她。我总是觉得自己很了不起，于是乎高高在上，无意间，离同学们越来越远……在新的学期中，我定然敞开心扉，像哈利波特一样，真诚待人，珍惜同学间的友谊。

### 美丽的秋天

602班小记者 庄桦

秋天的天空是那么湛蓝，好像刚被秋雨姐姐擦洗过似的。蓝天上淘气的云弟弟跟我们玩儿时的游戏。它一会儿变成了一只小白狗，贪婪地向秋姑娘要食物，一会儿又像扬帆远航的小船，在天空中飘荡。不久，它就变得黑乎乎了，只能再次麻烦秋雨姐姐了。大地妈妈也换上了秋姑娘送她的金色的秋装。一阵秋风拂过，一片片黄叶就跳起了华尔兹，草丛中还躲着几棵幸存的小花，或许它们想用自己最后的一丝生命，来渲染秋景吧。

秋姑娘身穿金袍，手摇金铃铛，踏一辆金车，一路欢声笑语来了。她一摇铃铛，农作物们就熟了，收割的人们脸上挂满了丰收的喜悦。丰收后的果实是秋天的独特的美景，也正是秋天迷住我的一点。

秋天正悄无声息地来到我们的身边，同时给我们带来了许多美丽的色彩和丰硕的果实。指导老师 周海祥

### 那一夜，我仰望星空

602班小记者 沈书行

夜幕降临，我和往常一样到院子里看星星。对着星空，我想这漫天的星星应该是女巫飞过后留下的最好证据吧。女巫把星星藏在扫帚里，从天上飞过后，这些星星变成了一条发光的路，一条闪亮的河，一直通往月亮；这些星星又像扫帚的裙摆，又长又亮，横跨整个天际。

女巫走后，这些星星不安分起来：有的星星藏在云朵后面，玩起了躲猫猫；有的星星眨巴眨巴眼睛，望着月亮妈妈，好像要她讲故事；有的星星觉得天上不好玩，便拖着长长的连衣裙火急火燎地冲向地面。

我爱星空，爱它珍珠般的明亮美，爱它黑绸缎般的柔美。人世间是没有人这般鬼斧神工，那浩瀚的宇宙仿佛要把我的灵魂给吸进去。

我也想参与到星空中，拿来手电筒，照照天空，照照树，再照照周围的院墙。手电筒的光照射向天空，触着周围的一切，我仿佛也在明亮的夜空中了，冲着周围的星星微笑。

夜深了，或许它们眨眼吃得累了，扯来云彩，盖在身上，香甜甜地睡着了。我也要去睡了，但梦中一定也有那美丽的星空。

指导教师 周海祥

### 窃读记

503班小记者 杨莎莎

读书对于我来说是一件很美妙的事情。

有一次，爸爸让我去睡觉，我心不甘情不愿地站起来，趁爸爸不注意，飞快地把书藏起来。反正爸爸在楼下看电视，我干嘛不在楼上看书呢？对，就这么办！我一个箭步跨上楼梯，达到了读书宝地——卧室。我关上门，打开床头的两盏小灯，坐在床上，背靠着床头的靠垫，迫不及待地打开书看起来。

当然，我还得注意着房门外的响动，一旦听到爸爸上楼的声音，我就立马关灯，假装已经睡了。可是到后来，我渐渐进入了书的世界，哪里还顾得着外面的动静，我也不知道自己什么时候睡着的，只知道第二天早上醒来的时候，灯已经关了，书正乖乖地躺在书架上，而我也乖乖地躺在了被窝里。

### 青岛之旅

303班小记者 林璇

青岛位于山东半岛东南端，是国家级风景名胜区。今年暑假，我和妈妈来到了红瓦绿树碧海蓝天的青岛，有幸亲临了这座美丽的城市。

一下车，我就被迷住了。紧跟着导游姐姐去了海滩，金黄的沙子，犹如天际边一缕阳光，洒向沙滩。我迫不及待地走进沙滩，浪花轻轻地拍打着我的脚，舒服极了。我弯下腰，捡起一个小贝壳，雪白雪白的，散发着一种晶莹的光泽。

接着我们去了青岛植物园，乘坐太平山观光索道。第一次乘坐风光索道，缆车随着山坡的高度越升越高，我的心跳也越来越快。当缆车升到最高时，我看见了整个青岛市的美景，一个繁华而又美丽的海滨城市。

### 我家的鱼缸

303班小记者 林明翰

我家有一只漂亮的鱼缸，非常惹人喜欢。只要一有空，我就会来欣赏它。

这是一只长方形的鱼缸，用透明的玻璃做成，可以清楚地看到里面的一切。

我在里面放了五颜六色的贝壳，一些小石子，还有水草……那贝壳的形状各不相同，有的像星星，有的像螃蟹。那些水草也非常漂亮，它们全身碧绿，叶子在水中漂浮。鱼儿在其中自由地游动，显得特别可爱。

每天放学，我都会去看看我的鱼缸，看着那些鱼儿无忧无虑地生活，多么快乐啊！

### 第一次坐动车

301班小记者 林浩楠

暑假里，我们从杭州游玩回来，妈妈提议说：“要不我们坐动车回去吧！”我是第一次坐动车呢！我们来到了杭州火车东站。呀，里面真是人山人海！我查了查手机，知道了这里占地面积约91953平方米，建筑面积达35.4万平方米。这地方真大呀！

通过了安全检测，我们到了乘动车的站台，突然一条“巨龙”飞速地从远处驶来。短短几秒钟，动车就已经在我们的面前缓缓停下来。我这才看清动车的车头和车尾是一样的，如巨鲸的头一般。动车5号车厢的门分毫不差地停在我们所站的入口处，像是量过的，真是太神了！我一口气冲上动车，凉爽的空调风迎面扑来。

动车缓缓地开动起来，没过几秒钟，就飞速前进了。我一路欣赏了外边的美景，树呀，山哪，房子呀，就像放快速电影那样，“刷刷刷”飞过，看得我眼花缭乱，但车里面平稳得跟地面一样，真是太神奇了！

### 赏月

301班小记者 李曼婷

中秋节那天，爸爸妈妈早早地准备了各种各样的月饼，有肉松味、芙蓉味、豆沙味、蜜桃味……而我最喜欢吃的是蛋黄月饼，那蛋黄油油的，咬一口，啊！香极了！酥极了！

中秋节的晚上，月亮早早地挂在了天空，又大又圆。我们在阳台上放了一张小桌子。上面摆好月饼、柚子……我们先拜“月光”，祝大家团团圆圆，然后就放开肚子吃月饼、水果，等到肚子圆滚滚的时候，就到外面边散步边赏月。

### 油炸臭豆腐

404班小记者 裴媛萌

臭豆腐“臭名远扬”，那叫一个臭！有的人听到它的名号就会厌恶得皱起眉头。但我却觉得臭豆腐很“香”。每当在街头，闻到那熟悉的臭味时，我便以光速飞奔而去，生怕它下一秒就不见了。

还记得有一次，我和妈妈来到一个卖臭豆腐的小推车前，卖臭豆腐的阿姨一边煮臭豆腐，一边还和我们聊起了天，说：“刚刚有个男子啊，说臭豆腐一点都不臭，就走了，现在的人真有趣，还觉得越臭越正宗呢！”我妈妈也回了一句：“可不是吗？我这女儿也这样，老爱吃臭豆腐。”我喜欢臭豆腐的臭。

吃“臭豆腐”，最好配上那臭豆腐的汤。汤中放了香菜、醋，还有秘制的汤，那酸爽简直不敢相信。每每吃臭豆腐，我都要连汤一起喝下去。

臭豆腐虽然很臭，但却很好吃。我长大也要做一个像臭豆腐一样的人，外表丑陋没关系，只要内心美就好。

### 家乡的水蜜桃

402班小记者 庄萌

我的家乡奉化市是一座风景宜人、物产丰富的城市。有蒋介石故居，有藤头村，有黄贤森林公园等众多旅游景点；还有奉化芋艿头、尚田草莓、溪口千层饼等好吃的，但是最有名气的还要属奉化水蜜桃。

早春三月，漫山遍野的桃花绽开了自己的笑脸，一朵朵粉红色的桃花在阳关的照耀下，犹如一片片绚丽夺目的红霞，艳丽极了！春去夏来，嫩红的枝头上挂满了一个个青涩的小桃子，羞羞答答地躲藏在狭长的深绿叶丛中，如果你摘下一个咬一口，这味道又硬又涩，让你忍不住直吐舌头。到六、七月份的时候，早桃上市了，青里泛着红，遍身长满了又细又软的绒毛。只要用清水洗净了绒毛，咬一口，味道又脆又甜。直到八月份，水蜜桃真正成熟了，足有大人的拳头那么大，摘下一个，轻轻地剥开那薄薄的皮，咬上一口，水蜜桃的香甜便沁入你的心田，爽口解渴，让你怎么都吃不够。

### 聆听大自然的声音

401班小记者 沈佳慧

大自然里的一切都是那么美妙，那么神奇。

风来了，它时而“沙沙”唱歌，轻轻地迈向你；时而“呜呜”打呼哨，把树叶吹得直响；时而“呼呼”奔来，肆无忌惮地狂奔。“滴答滴答……”几滴小雨轻快地滴在了树叶上、马路上。慢慢地，愈来愈大的“沙沙沙……”声传来了。紧接着，“哗啦啦……”雨点们唱着歌，蹦跳着来到了屋顶上，跑到了操场上，给大自然平添了很多韵味。不一会儿，天空出现了隐隐约约的雷声，像爸爸睡觉时的鼾声，声音不大却很有节奏。突然，眼前一亮，一道闪电划过天空。紧接着雷声响起，那声音山崩地裂，像千万只怪兽在怒吼，大地都被震动起来。

### 未来学校大猜想

502班小记者 陈好诺

在未来的学校里，分为四个区域，分别是春天区、夏天区、秋天区、冬天区。

走进春天区，看到绿油油的草坪，五颜六色的野花，就像草坪上镶嵌着五彩缤纷的钻石。小野花们散发出了各种各样的香味，顿时让人神清气爽。枫树穿上了红衣服，这迷人的景色让人如醉如痴。

走进夏天区，映入眼帘的是一个游泳池，分室内和室外。晴天的时候，室外游泳场来游泳的人特别多，一旦下雨，室内游泳池同样提供优质服务。游累了，可以免费喝冷饮，别提有多棒了。

来到秋天区，一个瓜果飘香的果园正迎接你的到来。各种水果正等着有人去采摘呢！一年中的五月和八月，学校都会组织举行一场盛大的摘果子比赛，赢的人可以获得一篮子的水果，还能成为摘水果比赛的裁判呢！

冬天区是一个可以容下数百人的溜冰场。溜冰场里的冰结得厚厚的，可以任由你滑。溜冰场旁边是一个冰雕区，那里有各种各样的冰雕供你好好的欣赏一番。

指导老师 应建雷

### 自不量力的苍蝇

501班小记者 杨季梅

“嗡嗡嗡……”一只苍蝇闯进了我家，飞来飞去，搅得我们很不安宁。

只见那只苍蝇围着日光灯转了几圈后，就停在了上面。“这回该让我出场了！”爸爸说。可那只苍蝇死活都不肯下来，它似乎知道下来只有死路一条。我灵机一动，拿来了扫帚给爸爸。他倒着握着扫帚，用扫帚不停地对日光灯上的苍蝇晃来晃去，苍蝇惊恐地逃了下来，我急忙把门关上。“人蝇大战”正式打响！

一开始，苍蝇转来转去像热锅上的蚂蚁。爸爸在一旁一直等待时机，渐渐地，苍蝇越来越嚣张，一会儿停这边，一会儿停那边，有时还停到了爸爸身上。这下爸爸发怒了，他举着扫帚，眼睛恶狠狠地盯着，似乎要和苍蝇决一死战。它往高处飞，爸爸便用扫帚把它赶下来；它逃向厨顶，爸爸就用扫帚进行“大扫荡”……

爸爸终于在枕头下的空隙里找到了这只狡猾的苍蝇。它见被爸爸发现，便快速飞向窗户。“咚”苍蝇重重地撞在了玻璃上，它似乎不明白为什么眼前的“逃生之路”出不去呢？它极力鼓动翅膀，发出“吱吱”的声响……爸爸见了哈哈大笑说：“你这家伙，可真是自寻死路！”说完，爸爸放下扫帚，靠近窗户伸出食指轻轻一戳，苍蝇就一命呜呼了。